WYRAŻENIA ALGEBRAICZNE
1. Liczba 5 nie należy do dziedziny wyrażenia:

A.

[image: image1.wmf]25

10

25

2

2

+

+

-

x

x

x

 
B. 
 C. 
[image: image3.wmf]25

25

2

2

+

-

x

x


D. 
[image: image4.wmf]5

25

2

+

-

x

x


2. Liczba 3 nie należy do dziedziny wyrażenia;
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3. Które z poniższych wyrażeń po uproszczeniu jest równe 
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4. Dla 
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5. Wyrażenie 
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6. Wyrażenie 
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7. Wartość liczbowa wyrażenia 
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8. Po skróceniu, ułamek 
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9. Wyrażenie 
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10. Wynikiem działania 
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A.
[image: image39.wmf]2

8

x

 
B. 
[image: image40.wmf]32

16

+

-

x


 C. 
[image: image41.wmf]x

16

-


D. 0
_1381581127.unknown

_1381581135.unknown

_1381581143.unknown

_1381581147.unknown

_1381581149.unknown

_1381581151.unknown

_1381581152.unknown

_1381581150.unknown

_1381581148.unknown

_1381581145.unknown

_1381581146.unknown

_1381581144.unknown

_1381581139.unknown

_1381581141.unknown

_1381581142.unknown

_1381581140.unknown

_1381581137.unknown

_1381581138.unknown

_1381581136.unknown

_1381581131.unknown

_1381581133.unknown

_1381581134.unknown

_1381581132.unknown

_1381581129.unknown

_1381581130.unknown

_1381581128.unknown

_1381581119.unknown

_1381581123.unknown

_1381581125.unknown

_1381581126.unknown

_1381581124.unknown

_1381581121.unknown

_1381581122.unknown

_1381581120.unknown

_1381581115.unknown

_1381581117.unknown

_1381581118.unknown

_1381581116.unknown

_1381581113.unknown

_1381581114.unknown

_1381581112.unknown

